

# Bedienungsanleitung

Instructional Manual / Mode d'emploi / Instrucciones /  
Gebruiksaanwijzing / istruzione d'uso / инструкция по уходу



**Hersteller / manufacturer / fabricant / fabricante /  
fabrikant / fabbricante / производитель**

Mystim GmbH  
Marie-Curie-Straße 5  
63755 Alzenau  
GERMANY

**November 2019**

# Inhalt / content / contenu / contenido / inhoud / contenuto / ВМЕСТИМОСТЬ

DEUTSCH.....Seiten 4-8

ENGLISH.....pages 9-13

FRANCAIS.....page 14-18

ESPAÑOL..... paginas 19-23

NEDERLANDS.....sites 24-28

ITALIANO.....paginas 29-33

русский..... бок 34-38

## Glückwunsch!

Du hast dir also einen Mystim Vitamine V geschnappt. Eine gute Entscheidung. Damit hast du dich für ein Qualitätsprodukt entschieden – und für einen Vibrator, der nicht nur schick aussieht und sich auch so anfühlt, sondern dich mit gleich zwei Vibrationsquellen zum Beben bringt. Im Bett, unter der Dusche, in der Badewanne und überall da, wo es dir noch in den Sinn kommt.

Damit du an deinem Spielzeug auch lange deinen Spaß hast, lies dir bitte die folgenden Hinweise genau durch.

## Das Wichtigste auf einen Blick



besonders leise



wasserdicht



100% medizinisches  
Platinsilikon



2 extra starke Motoren



8 Vibrationsprogramme  
5 Intensitätsstufen



Lithium Ionen Akku



2 Jahre Herstellergarantie

## Das Wichtigste auf einen Blick - Bedienung



Vibe Knopf

Minus

Plus

### **Vibe Knopf**

Schaltet die Vibration ein (Das Lichtband leuchtet weiß.)

Wechselt zum nächsten Vibrationsprogramm

Schaltet die Vibration aus (2 Sekunden halten bis das Lichtband erlischt)

### **Minus Knopf**

Verringert die Vibrationsintensität stufenweise

Schaltet die Vibration aus (2 Sekunden halten bis das Lichtband erlischt)

### **Plus Knopf**

Erhöht die Vibrationsintensität stufenweise

D

## Die Handhabung

Unsere schmucken Jungs lassen sich ganz einfach über die Steuertasten im Griff bedienen. Damit du auch im Dunkeln immer die richtigen Tasten findest, leuchtet das Lichtband jedes Mal, wenn eine Taste gedrückt wird, zwei Sekunden lang etwas heller.

Um die Vibration einzuschalten, drücke die Vibe-Taste. Die Vibration startet immer im ersten Programm und in der niedrigsten Intensitätsstufe.

- Mit den Plus- und Minustasten kannst du die Intensität der Vibration in 5 Stufen einstellen. Jeder Knopfdruck erhöht oder verringert die Intensität um eine Stufe.
- Mit der Vibe-Taste wechselst du zwischen den Programmen. Jeder Knopfdruck schaltet ein Programm weiter.
- Wenn du zwischen den Programmen wechselst, bleibt deine Intensitätseinstellung gleich.

Um die Vibration abzustellen, halte die Vibe-Taste oder das Minus für zwei Sekunden gedrückt.

## Die Vibrationsprogramme

Dein Vitamine V hat gleich zwei Vibrationsquellen: eine in der Spitze und eine im Schaft. In den acht verschiedenen Programmen spielen die beiden zusammen und tun ihr Bestes, dich möglichst abwechslungsreich zur Ekstase zu treiben.

**Vibration 1**

Spitze und Schaft vibrieren gleichzeitig. In diesem Modus startet die Vibration beim Einschalten.

**Vibration 2**

Nur die Spitze vibriert.

**Vibration 3**

Nur der Schaft vibriert.

**Vibration 4**

Spitze und Schaft vibrieren abwechselnd (langsam).

**Vibration 5**

Spitze und Schaft vibrieren abwechselnd (schnell).

**Vibration 6**

Spitze und Schaft vibrieren abwechselnd (sehr schnell).

**Vibration 7**

In kurzen Stößen steigt die Vibration in der Spitze an und fällt scharf ab, während die Vibration des Schafts gleichzeitig abfällt und scharf ansteigt.

**Vibration 8**

Der Schaft vibriert in langen Stößen, während die Spitze abwechselnd in schnellen und sehr schnellen Stößen vibriert.

## Aufladen

Damit du deinen Vitamine V gleich einsetzen kannst, haben wir ihn dir schon etwas vorgeladen. Um ihn ganz aufzuladen, setzt du einfach den Ladekopf des mitgelieferten USB-Ladekabels auf das silberne Wappen am Griff. Wenn die Kontrolllampe am Ladekopf von rot auf grün wechselt, ist dein Vitamine V vollständig geladen und bereit für die nächsten Runden.

**Wichtig:** Bitte verwende deinen Vitamine V nicht während des Ladevorgangs.

## Reinigung & Pflege

Dein Mystim Vibrator ist komplett wasserdicht und besteht aus medizinischem Platinisilikon. Er ist damit wirklich hygienisch und einfach mit Wasser und einer milden Seife zu reinigen. In regelmäßigen Abständen solltest du außerdem ein hautverträgliches Desinfektionsmittel verwenden (bitte beachte die jeweilige Gebrauchsanweisung). Bevor du den Vibrator wieder benutzt oder auflädst, lass ihn bitte vollständig trocknen.

Bitte achte darauf, dass du deinen Vitamine V nur mit wasserbasiertem Gleitmittel verwendest, wie zum Beispiel unserem Bonnie & Glide oder The Goldfather.

## Noch Fragen?

Sag' uns Bescheid.  
Wir kümmern uns gerne drum.  
hallo@mystim.com

Videos zur Anwendung und Pflege unserer Toys:  
[www.mystim.com/pflege\\_anleitungen.html](http://www.mystim.com/pflege_anleitungen.html)





## Congratulations!

So you managed to bag yourself a Mystim Vitamine V. A good decision. This way, you have chosen a quality product – and a vibrator that not only looks amazing, and feels amazing, but has all that and two vibration motors on top. And he's not shy about using them. In bed, in the shower, in the bathtub and anywhere else you can think of.

To make sure you have lots of fun with your toy for a good long time to come, please read the following instructions carefully.

### The most important bits first



extremely quiet



waterproof



100% medical-grade  
platinum silicone



2 extra-strong motors



8 vibration programmes  
5 intensity levels



Lithium-ion battery



2 year manufacturer's  
warranty

## The important bits - controls



Vibe button

Minus

Plus

### **Vibe button**

Turns on the vibration (The light turns white.)

Switches to the next vibration programme

Turns off the vibration (Press and hold for 2 seconds until the light turns off.)

### **Minus button**

Gradually lowers the strength of the vibration

Turns off the vibration (Press and hold for 2 seconds until the light turns off.)

### **Plus button**

Gradually increases the strength of the vibration

## Handling

Our boys are easily controlled via the buttons in the handle. Every time you press a button, the light turns a bit brighter for two seconds – so you can find your way around even in the dark.

To turn on the vibration, please press the vibe button. The vibration always starts with the first programme in the lowest setting.

- Via the plus and minus buttons, you can set the vibration strength to 5 different levels. Every push of the button increases or decreases the intensity by one level.
- Every push of the Vibe Button switches to the next vibration programme.
- The intensity remains the same when you switch between programmes.

To turn off the vibration, press and hold „Vibe“ or „Minus“ for two seconds.

## The vibration programmes

Your Vitamine V has two vibration motors, one in the tip and one in the shaft. In the eight vibration programmes, those two work together to drive you to ecstasy.

Each push of the Vibe-Button switches to the next programme.

### **Vibration 1**

Tip and shaft vibrate together. This mode is automatically set when the Vitamine V turns on.

### **Vibration 2**

Only the tip vibrates.

### **Vibration 3**

Only the shaft vibrates.

### **Vibration 4**

Tip and shaft vibrate in turns (slow).

### **Vibration 5**

Tip and shaft vibrate in turns (fast).

### **Vibration 6**

Tip and shaft vibrate in turns (very fast).

### **Vibration 7**

In short intervals, the vibration in the tip speeds up and stops while the vibration in the shaft slows down and starts.

### **Vibration 8**

The shaft vibrates in long intervals while the tip vibrates alternately in fast and very fast bursts.

## Recharging

Your Vitamine V comes slightly precharged. To recharge, just place the USB cable's charger head on the silver shield on the handle. Once the control light turns from red to green, your Vitamine V is fully charged and ready for the next rounds.

**Important:** Please do not use your Vitamine V while he's recharging.

## Cleaning & Care

Your Mystim Vibrator is completely waterproof and made of 100% medical-grade platinum silicone. That makes him really hygienic and easy to clean with water and a mild soap. In regular intervals, you should also use a skin friendly disinfectant (please read the respective manufacturer's instructions). Before you use or charge your vibrator again, please make sure that he is completely dry.

Please make sure that you only use water based lubricant with your Vitamine V – like our Bonnie & Glide, or The Goldfather.

## Any questions?

Just contact us.  
We'll take care of it.  
[hello@mystim.com](mailto:hello@mystim.com)

Videos showing the use and care of our toys:  
[www.mystim.com/care\\_instructions.html](http://www.mystim.com/care_instructions.html)



## Félicitations!

Tu viens de faire l'acquisition d'un Mystim Vitamine V et tu as pris une très bonne décision: tu viens de faire le choix d'un produit de grande qualité. Un vibromasseur qui ne se contente pas d'être juste élégant et agréable au toucher. Avec ses deux sources de vibration, celui-ci va te faire également trembler de plaisir. Au lit, sous la douche, dans la baignoire... bref, partout où tu en auras envie.

Pour que tu aies du plaisir avec ton jouet le plus longtemps possible, prends connaissance avec attention des indications ci-dessous.

## Le plus important en un coup d'œil



volume sonore  
particulièrement bas



absolument étanche



100% silicone platine  
médicale



2 moteurs extra-  
performants



8 programmes de vibration  
5 niveaux d'intensité



batterie lithium-ion rechargeable



2 ans de garantie  
du fabricant

## Le plus important en un coup d'œil - Utilisation



Touche Vibe

Moins

Plus

### **Touche Vibe**

Active la vibration (la bande de lumière s'éclaire en blanc)

Permet de passer au prochain programme de vibration

Éteint la vibration (maintenir pendant 2 secondes jusqu'à ce que la bande blanche s'éteigne).

### **Moins**

Diminue l'intensité de vibration progressivement

Éteint la vibration (maintenir pendant 2 secondes jusqu'à ce que la bande blanche s'éteigne).

### **Plus**

Augmente l'intensité de vibration progressivement

FR

## L'utilisation

Nos chouettes gars fonctionnent simplement via les touches de commande présentes sur le manche. Et pour que tu puisses toujours trouver les bonnes touches, même dans l'obscurité, la bande de lumière s'allume à chaque fois qu'une touche est activée, et ce pendant 2 secondes de manière un peu plus vive.

Pour activer la vibration, appuie sur la touche Vibe. La vibration démarre toujours avec le premier programme et le degré d'intensité le plus faible.

- Grâce aux touches plus et moins, tu peux régler l'intensité de la vibration sur 5 degrés différents. Chaque pression sur une touche augmente ou diminue l'intensité d'un palier.
- Avec la touche Vibe, tu passes d'un programme à l'autre. Chaque pression sur une touche active un nouveau programme.
- Lorsque tu changes de programme, le réglage de l'intensité reste le même.

Pour arrêter la vibration, maintiens la touche Vibe appuyée ou la touche moins pendant deux secondes.

## Les programmes de vibration

Ton Vitamine V offre deux sources de vibration à la fois : l'une à la pointe et l'autre sur la tige. Dans les huit différents programmes, ces dernières se mettent de concert au diapason et font tout pour t'emmener jusqu'à l'extase, en empruntant les chemins les plus divers. Avec chaque pression sur la touche Vibe, un nouveau programme est activé



### **Vibration 1**

Pointe et tige vibrent en même temps. Dans ce mode, la vibration démarre dès l'activation.

### **Vibration 2**

Seule la pointe vibre.

### **Vibration 3**

Seule la tige vibre.

### **Vibration 4**

Pointe et tige vibrent à tour de rôle (lentement).

### **Vibration 5**

Pointe et tige vibrent à tour de rôle (rapidement).

### **Vibration 6**

Pointe et tige vibrent à tour de rôle (très rapidement).

### **Vibration 7**

La vibration se fait plus dense par petits à-coups dans la pointe et retombe nettement pendant que la vibration de la tige retombe et augmente vivement dans le même temps.

### **Vibration 8**

La tige vibre avec de longs à-coups pendant que la pointe vibre avec de courts et rapides à-coups.

## Rechargement

Ton Vitamine V est déjà pré-chargé. Pour le recharger complètement, mets simplement la tête de chargement du câble USB contenu dans la livraison sur le blason argenté au manche. Lorsque la lampe de contrôle sur la tête de chargement passe du rouge au vert, cela signifie que ton Vitamine V est entièrement rechargé et qu'il est prêt pour un nouveau tour.

**Important:** fais bien attention à ne pas utiliser ton Vitamine V pendant le processus de rechargement.

## Nettoyage & entretien

Ton vibromasseur Mystim est entièrement étanche et se compose de silicone platine médicale. Ceci le rend vraiment hygiénique et il peut être nettoyé simplement avec de l'eau et un savon doux. Il est également conseillé d'utiliser à intervalles réguliers un produit désinfectant de tolérance cutanée (respecter le mode d'emploi correspondant du produit). Avant d'utiliser à nouveau le vibromasseur ou de le recharger, pense à bien le laisser sécher entièrement.

Veille bien à utiliser ton Vitamine V uniquement avec un lubrifiant à base d'eau, comme par exemple notre Bonnie & Glide ou The Goldfather.

## D'autres questions?

N'hésite pas à nous en faire part.  
Nous nous occupons de toi.  
[hello@mystim.com](mailto:hello@mystim.com)

Tu trouveras des vidéos à propos de l'utilisation et de l'entretien de nos jouets ici:  
[www.mystim.com/care\\_instructions.html](http://www.mystim.com/care_instructions.html)



## ¡Enhorabuena!

Has adquirido un Vitamine V de Mystim, una buena decisión. Has elegido un producto de calidad y un vibrador que no solo parece y realmente es elegante, sino que te hará temblar con sus dos fuentes vibratorias. En la cama, en la ducha, en la bañera o en cualquier sitio que se te ocurra.

Para que puedas disfrutar durante mucho tiempo de tu juguete, lee detenidamente las siguientes instrucciones.

### Un resumen de lo más importante



muy silencioso



resistente al agua



silicona platino  
de uso médico 100%



2 motores muy potentes



8 programas de vibración  
5 niveles de intensidad



batería recargable de  
iones de litio



garantía del fabricante  
de 2 años

ES

## Un resumen de lo más importante - Funcionamiento



Botón de vibración

Menos

Más

### **Botón de vibración**

Activa la vibración (la banda luminosa se ilumina en blanco).

Cambia al siguiente programa de vibración.

Desactiva la vibración (apretar 2 segundos hasta que la banda luminosa se apague).

### **Menos**

Disminuye progresivamente la intensidad de la vibración.

Desactiva la vibración (apretar 2 segundos hasta que la banda luminosa se apague).

### **Más**

Aumenta progresivamente la intensidad de la vibración.

## Manejo

Nuestros chicos se manejan fácilmente con las teclas de control que tienen en la empuñadura. Para que siempre encuentres el botón correcto, incluso a oscuras, la banda luminosa se enciende cada vez que pulsas un botón y se aclara durante dos segundos.

Para activar la vibración, pulsa el botón de vibración. La vibración empieza siempre en el primer programa y con el menor nivel de intensidad.

- Con los botones menos y más se puede graduar la intensidad de la vibración en 5 niveles. Cada vez que se pulsa un botón, la intensidad aumenta o disminuye un nivel.
- Con la tecla de vibración puedes pasar de un programa a otro. Cada vez que se pulsa el botón se cambia al siguiente programa.
- Al cambiar de programa, la intensidad regulada sigue siendo la misma.

Para apagar la vibración, mantén pulsada la tecla de vibración o el menos durante dos segundos.

## Programas de vibración

Vitamine V tiene dos fuentes de vibración: una en la punta y otra en el tronco. En los ocho programas de vibración, las dos interactúan y hacen todo lo posible para hacerte llegar al éxtasis de la forma más variada.

Cada vez que se pulsa la tecla de vibración se pasa al siguiente programa.

## **Vibración 1**

La punta y el tronco vibran a la vez. La vibración empieza en este modo al conectarse.

## **Vibración 2**

Solo vibra la punta.

## **Vibración 3**

Solo vibra el tronco.

## **Vibración 4**

La punta y el tronco vibran por turnos (lento).

## **Vibración 5**

La punta y el tronco vibran por turnos (rápido).

## **Vibración 6**

La punta y el tronco vibran por turnos (muy rápido).

## **Vibración 7**

Con sacudidas breves, la vibración aumenta en la punta y desciende bruscamente, mientras que la vibración del tronco desciende al mismo tiempo y aumenta bruscamente.

## **Vibración 8**

El tronco vibra con sacudidas largas, mientras que la punta vibra alternando las sacudidas rápidas y las muy rápidas.

## Carga

El vibrador Vitamine V viene precargado. Para cargarlo del todo solo hay que poner el cabezal de carga del cable USB incluido en el escudo plateado de la empuñadura. Cuando el piloto de control del cabezal de carga pasa de rojo a verde, el Vitamine V ya está cargado del todo y listo para entrar de nuevo en acción.

**Importante:** no utilices tu Vitamine V mientras se está cargando.

## Limpieza y cuidado

Tu vibrador de Mystim es completamente resistente al agua y está hecho de silicona platino de uso médico. Por eso, es realmente higiénico y se puede limpiar fácilmente con agua y jabón suave. Además, deberías utilizar periódicamente un desinfectante hipoalergénico (presta atención a las instrucciones correspondientes). Deja que el vibrador se seque por completo antes de volver a utilizarlo o de cargarlo.

Procura utilizar tu Vitamine V solo con lubricantes con base acuosa, como nuestro Bonnie & Glide o The Goldfather.

## ¿Tienes más preguntas?

Dínoslo.

Nos preocupamos por ti.

hello@mystim.com

Aquí encontrarás vídeos sobre cómo utilizar y cuidar nuestros juguetes:

[www.mystim.com/care\\_instructions.html](http://www.mystim.com/care_instructions.html)



## Gefeliciteerd!

Je hebt dus een Mystim Vitamine V aangeschaft. Een goede beslissing. Je koos hiermee voor een kwaliteitsproduct – en voor een vibrator die er niet alleen chique uit ziet en ook zo aanvoelt, maar u ook met liefst twee vibratiebronnen doet beven. In bed, onder de douche, in bad, en overal waar u maar zin krijgt.

Lees de volgende aanwijzingen aandachtig door om zo lang mogelijk plezier te beleven aan jouw speeltje.

## Het belangrijkste in een oogopslag



bijzonder zacht



100% medische  
platinasiliconen



8 vibratorprogramma's  
5 intensiteitsniveaus



2 jaar fabrieksgarantie



waterdicht



2 extrasterke motoren



heroplaadbare lithium-ion accu



## Het belangrijkste in een oogopslag - Bediening



Vibe-toets

Min

Plus

### **Vibe-toets**

Schakelt het vibreren in (de lichtstrook licht wit op).

Naar het volgende vibratieprogramma overschakelen

Schakelt het vibreren uit (2 seconden ingedrukt houden tot de lichtband dooft).

### **Min**

Verkleint de trilintensiteit stapsgewijze

Schakelt het vibreren uit (2 seconden ingedrukt houden tot de lichtband dooft).

### **Plus**

Verhoogt de trilintensiteit stapsgewijze

NL

## Het gebruik

Onze knappe jongens laten zich heel eenvoudig via de stuurtoetsen in de handgreep bedienen. En opdat u ook in het donker steeds de juiste toets zou vinden, licht de lichtstrook op telkens er een toets wordt ingedrukt, twee seconden lang iets helderder.

Om het vibreren in te schakelen druk je op de vibe-toets. Het vibreren start steeds in het eerste programma, en met de laagste intensiteitsstap.

- Met de plus- en de mintoets kan je de intensiteit van de vibratie in 5 stappen instellen. Bij elke druk op de knop verhoogt of verlaagt de intensiteit met één stap.
- Met de vibe-toets schakel je over tussen de programma's. Met elk druk op de knop schakel je een programma verder.
- Bij het overschakelen tussen de programma's blijft de intensiteitsinstelling onveranderd.

Om het vibreren uit te schakelen hou je de vibe- of de min-toets twee seconden ingedrukt.

## De vibratieprogramma's

Jouw Vitamine V heeft meteen liefst twee vibratiebronnen: een op de punt, en een in de schacht. In de acht verschillende programma's werken deze beide samen, en doen ze hun best jou zo afwisselend mogelijk tot extase te brengen. Met elke druk op de vibe-toets schakel je een programma verder.

## **Vibreren 1**

Punt en schacht vibreren gelijktijdig. Dit is de modus waarin het vibreren start na het inschakelen.

## **Vibreren 2**

Alleen de punt trilt.

## **Vibreren 3**

Alleen de schacht trilt.

## **Vibreren 4**

Punt en schacht vibreren afwisselend (traag).

## **Vibreren 5**

Punt en schacht vibreren afwisselend (snel).

## **Vibreren 6**

Punt en schacht vibreren afwisselend (zeer snel).

## **Vibreren 7**

Met korte stoten neemt het trillen aan de punt toe om dan snel af te nemen, terwijl het trillen van de schacht tegelijk afneemt en snel toeneemt.

## **Vibreren 8**

De schacht vibreert met lange stoten, terwijl de punt afwisselend met snelle en zeer snelle stoten vibreert.

## Opladen

Jouw Vitamine V is al voorgeladen. Om hem helemaal op te laden plaats je gewoon de laadkop van de meegeleverde USB-laadkabel op het zilveren wapen op de greep. Zodra het controlelampje op de laadkop van rood naar groen gaat, is jouw Vitamine V volledig geladen, en klaar voor de volgende beurten.

**Belangrijk:** Gebruik jouw Vitamine V niet tijdens het laden.

## Reiniging & onderhoud

Jouw Mystim Vibrator is volledig waterdicht en bestaat uit medisch platinasilicone. Hij is daarmee volledig hygiënisch en gewoon met water en een zacht sopje te reinigen. Op gezette tijden gebruik je bovendien best een huidvriendelijk desinfectiemiddel (hou rekening met de betreffende gebruiksaanwijzing). Laat de vibrator voor je hem weer gaat gebruiken of opladen volledig drogen. Denk er om jouw Vitamine V alleen met een op water gebaseerd glijmiddel te gebruiken, zoals bijvoorbeeld onze Bonnie & Glide of The Goldfather.

## Nog vragen?

Laat het ons weten.  
We zorgen voor u.  
[hello@mystim.com](mailto:hello@mystim.com)

Video's over het gebruik en het onderhoud van onze speeltjes vindt u hier:  
[www.mystim.com/care\\_instructions.html](http://www.mystim.com/care_instructions.html)



## Congratulazioni!

Ti sei procurato un Mystim Vitamine V. Ottima decisione! Hai scelto un prodotto di qualità: un vibratore che non è solo piacevole agli occhi e al tatto ma che, grazie a ben due punti vibranti, ti condurrà a un'esperienza sussultante. A letto, sotto la doccia, nella vasca da bagno e ovunque ti passi per la testa.

Per goderti il tuo giocattolo il più a lungo possibile leggi attentamente le istruzioni riportate qui di seguito.

### Le cose più importanti da sapere, in un breve elenco



particolarmente silenzioso



impermeabile



al 100% in silicone  
medicale platinico



2 motori extra forti



8 modalità di vibrazione  
5 livelli di intensità



accumulatore agli ioni  
di litio ricaricabile



garanzia del costruttore  
di 2 anni

## Le cose più importanti da sapere, in un breve elenco - I comandi



Tasto Vibe

Meno

Più

### **Tasto Vibe**

Attiva la vibrazione (la fascia luminosa è illuminata di bianco)

Passa alla modalità di vibrazione successiva

Disattiva la vibrazione (tener premuto per 2 secondi e attendere fino allo spegnimento della fascia luminosa).

### **Meno**

Fa diminuire gradualmente l'intensità della vibrazione

Disattiva la vibrazione (tener premuto per 2 secondi e attendere fino allo spegnimento della fascia luminosa).

### **Più**

Fa aumentare gradualmente l'intensità della vibrazione.

## L'impiego

I nostri bei giovanotti possono essere utilizzati con estrema facilità tramite i tasti di comando dell'impugnatura. Anche al buio riuscirai a trovare sempre il tasto giusto perché la fascia luminosa si illumina ogni volta che viene premuto un tasto, restando più intensa per due secondi.

Per attivare la vibrazione premi il tasto Vibe. La vibrazione si attiva sempre in prima modalità e al livello di intensità più basso.

- Premendo i tasti Più e Meno potrai regolare l'intensità della vibrazione su 5 diversi livelli. Ogni volta che premi un tasto l'intensità della vibrazione aumenta o diminuisce di un livello alla volta.
- Il tasto Vibe consente di passare da una modalità all'altra. Ogni volta che si preme un tasto si attiva la modalità successiva.
- Quando si passa da una modalità all'altra, il livello di intensità rimane quello impostato.

Per arrestare la vibrazione, tener premuto il tasto Vibe oppure il tasto Meno per due secondi.

## Le modalità di vibrazione

Il Vitamine V dispone di due punti vibranti: uno è posizionato sulla punta e uno sull'asta. Entrambi i punti si coordinano su otto modalità diverse facendo del loro meglio per farti raggiungere l'estasi nella maniera più variata possibile.

Ogni volta che premi il tasto Vibe passerai alla modalità successiva.

## **Vibrazione 1**

Punta e asta vibrano contemporaneamente. Quando si accende il dispositivo, la vibrazione si attiva in questa modalità.

## **Vibrazione 2**

Vibra solo la punta.

## **Vibrazione 3**

Vibra solo l'asta.

## **Vibrazione 4**

Punta e asta vibrano alternativamente (lentamente).

## **Vibrazione 5**

Punta e asta vibrano alternativamente (velocemente).

## **Vibrazione 6**

Punta e asta vibrano alternativamente (molto velocemente).

## **Vibrazione 7**

Procedendo a brevi scosse, la vibrazione aumenta sulla punta per poi diminuire bruscamente, mentre contemporaneamente la vibrazione dell'asta prima diminuisce e poi aumenta bruscamente.

## **Vibrazione 8**

L'asta vibra con scosse lunghe mentre la punta vibra alternando scosse veloci ad altre velocissime.



## Come ricaricare

Il tuo Vitamine V è già pre-caricato. Per assicurarti la ricarica completa basta inserire l'estremità del cavo di ricarica USB in dotazione nello scudetto color argento presente sull'impugnatura. Quando la spia di controllo dell'estremità del cavo di ricarica passa da rosso a verde, indica che la ricarica del Vitamine V è terminata e il dispositivo è pronto per il turno successivo.

**Attenzione:** non utilizzare Vitamine V in fase di ricarica.

## Pulizia e cura

Il tuo vibratore Mystim è completamente impermeabile ed è realizzato in silicone medicale platinico. Pertanto è igienico e può essere pulito semplicemente con acqua e sapone delicato. A intervalli regolari è consigliabile utilizzare anche un disinfettante tollerante per la pelle (nel rispetto delle istruzioni d'uso del prodotto). Prima di riutilizzare il vibratore oppure di ricaricarlo, farlo asciugare perfettamente.

Si prega di utilizzare il Vitamine V solo con lubrificanti a base di acqua, come per esempio i nostri articoli Bonnie & Glide oppure The Goldfather.

## Hai altre domande?

Faccelo sapere.

Ci prenderemo cura di te.

hello@mystim.com

Video sull'utilizzo e la cura dei nostri giocattoli sono disponibili al sito:  
[www.mystim.com/care\\_instructions.html](http://www.mystim.com/care_instructions.html)



IT

## Поздравляем!

Так же, как и другие, ты решился на приобретение *Mystim Vitamine V*. Это мудрое решение. Итак, ты решился на покупку качественного продукта — на вибратор, который не только потрясающе выглядит и приятен на ощупь, но и заставит тебя трепетать благодаря двум источникам вибрации. Везде, где тебе только захочется: в кровати, в душе или в ванной.

Чтобы продлить свое удовольствие от пользования интимной игрушкой, внимательно прочти и соблюдай следующие рекомендации.

## Краткий обзор преимуществ



почти бесшумная работа



водостойкий



изготовлен из 100%  
медицинского  
платинового силикона



2 супермощных моторчика



8 программ вибрации  
с пятью уровнями  
интенсивности



заряжаемый ионно-литиевый  
аккумулятор



2 года гарантии от  
производителя

## Краткий обзор преимуществ - Управление



Кнопка вибрации

Минус

Плюс

### Кнопка вибрации

Включает вибрацию (Световая полоска загорается белым.)

Переключает на следующий режим вибрации

Выключает вибрацию (удерживать в течение 2 секунд, пока не погаснет световая полоска).

### Минус

постепенно снижает интенсивность вибрации

Выключает вибрацию (удерживать в течение 2 секунд, пока не погаснет световая полоска).

### Плюс

постепенно повышает интенсивность вибрации

RU

## Использование

Пользоваться нашими красавчиками очень просто с помощью кнопок управления, расположенными на ручке. Поэтому ты всегда найдешь нужную кнопку даже в темноте, а световая полоска загорается каждый раз, когда нажата кнопка, и если удерживать ее еще в течение 2 секунд, то она становится немного ярче.

Чтобы включить вибрацию, нажми кнопку вибрации. Вибрация всегда начинается с первой программы с наименьшим уровнем интенсивности.

- С помощью кнопок плюс и минус ты можешь устанавливать любой из 5 уровней интенсивности вибрации. Каждое нажатие кнопки увеличивает или уменьшает интенсивность на один уровень.
- С помощью кнопки вибрации ты можешь менять программы. Каждое нажатие кнопки переключает на следующую программу.
- Когда ты переключаешь программы, настройка интенсивности остается прежней.

Чтобы остановить вибрацию, удерживай кнопку вибрации или минус в течение двух секунд.

## Программы вибрации

Твой Vitamine V имеет сразу два источника вибрации: в головке и в основании. В восьми разных программах есть все, что нужно, чтобы довести тебя до экстаза самыми разнообразными способами.

Каждое нажатие кнопки вибрации переключает на следующую программу.

## Вибрация 1

Головка и основание вибрируют одновременно. В этом режиме вибрация начнется при включении.

## Вибрация 2

Вибрирует только головка.

## Вибрация 3

Вибрирует только основание.

## Вибрация 4

Головка и основание вибрируют поочередно (медленно).

## Вибрация 5

Головка и основание вибрируют поочередно (быстро).

## Вибрация 6

Головка и основание вибрируют поочередно (очень быстро).

## Вибрация 7

Вибрация короткими импульсами усиливается в головке, а затем резко падает, в то же время вибрация в основании, наоборот, сначала падает, а затем резко усиливается.

## Вибрация 8

Основание вибрирует долгими импульсами, а головка — поочередно: то быстрыми, то очень быстрыми.

## Зарядка

Твой Vitamine V уже заряжен. Чтобы зарядить его полностью, просто вставь прилагающийся загрузочный USB-кабель в серебряный герб на ручке. Если индикатор на загрузочной головке мигает красным и зеленым, твой Vitamine V полностью заряжен и готов к следующему забегу.

Важно: Не используй свой Vitamine V во время зарядки.

## Промывка и уход

Твой вибратор Mystim полностью водонепроницаем и сделан из медицинского силикона. Поэтому он очень гигиеничен в использовании и легко моется водой и мягким мылом. Также необходимо регулярно использовать дезинфицирующие средства (см. инструкции по применению). Перед повторным использованием или зарядкой дай своему вибратору хорошо просохнуть.


Убедись, что ты используешь свой Vitamine V только со смазкой на водной основе, например, с нашей смазкой Bonnie & Glide или гелем The Goldfather.

## У тебя есть еще вопросы?

Поделись с нами.  
Мы заботимся о тебе.  
[hello@mystim.com](mailto:hello@mystim.com)

Видео об использовании наших интимных игрушек и уходе за ними ты можешь посмотреть здесь:  
[www.mystim.com/care\\_instructions.html](http://www.mystim.com/care_instructions.html)



 **mystim**  
THE WAY I LIKE IT



**mystim**  
THE WAY I LIKE IT



**mystim**  
THE WAY I LIKE IT



Mystim GmbH  
Marie-Curie-Straße 5  
63755 Alzenau  
Germany

Mail: [hello@mystim.com](mailto:hello@mystim.com)  
Web: [www.mystim.com](http://www.mystim.com)



Artikel-Nr.: 80009